
Notulen Admiraliteitsvergadering 8 december 2023 
20:00 @Waterscouting Nederweert 
 
Aanwezig: Claudia (RA13, voorzitter), Wilco, Niek (TWV), Myrthe (RA13) , Floris (TWV), 
Maarten (TWV), Martijn (N), Lon (F), Sanne (B), Tom (B), Stan (P), Anne (P), Bas (RA13), 
Yari (RA13), Jesse (N) 
 
Afwezig: SM, BSM, JvG en DOT 
 
 

Tldr 

-​ Nederweert organiseert volgend jaar de biggetjesrace. De TWV organiseert de 
zwijntjesrace. Iedereen die mee wilt organiseren kan zich melden bij de TWV 
voor de zwijntjesrace en Nederweert voor de biggetjesrace. De races vinden 
plaatsvinden in de week na de zeilweek. 

-​ Er is een vacature voor Activiteitencoördinator. Meld je als je interesse hebt! 
-​ Kamptraining al een langere tijd niet meer gegeven. Je zit ook vooral met meer 

ervaren stafleden, dus ook gericht op input van elkaar. Gaat ook heel erg de 
diepte in, dat je uit je eigen box komt qua denken. We horen af en toe: ik hoef 
toch niet op kamptraining “want ik ben al zo lang staf”, maar dat is precies het 
idee, om zo van elkaar te leren. 

-​ Het thema voor AdWaKa wordt Ruimtereizen! 

 
 

1.​ Opening 
a.​ We openen de vergadering om 20:00 

 
2.​ Mededelingen, notulen, post 

a.​ Scouting Nederweert is in Google Maps niet eenduidig te vinden omdat er 
meerdere gebouwen zijn. Volgende keer zullen we een adres toevoegen 
aan de uitnodiging als het bij Scouting Nederweert is. 

b.​ Hoewel toegezegd ontbreken de pagina-nummers nog steeds aan de 
notulen. Deze zullen worden toegevoegd. Deze notulen bestaan uit 6 
pagina’s. 

c.​ De TWV bestaan in 2025 50 jaar, niet in 2024. Dit stond fout in afgelopen 
notulen. 
 

3.​ Rondje groepen 
a.​ Philipsgroep: volop bezig met programma’s. Lekker op het water. Niks 

bijzonders. Weinig bestuursleden, zoeken naar nieuwe bestuursleden. Voor 
de rest is alles prima .  
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b.​ Beatrix: Qua ledenaantal niet zo veel veranderd: 9 dolfijnen, 21 
Zeeverkenners, 9 Wilde Vaart. Aan het begin van het jaar was er een tekort. 
Een aantal WV stafleden zijn staf geworden. Dat maakt dat het stafteam 
jong en een groot verschil tussen oude en nieuwe staf. Winteronderhoud 
gestart, door de temperatuur al een beetje achter op planning.  

c.​ Franciscus: 15 dolfijnen, 20-25 zeeverkenners, 9 Wilde vaart aan 
jeugdleden. Stafleden ook wel prima, weinig anders.  

d.​ Nederweert: Hebben niet zo veel leden: 7 dolfijnen, 9 waterscouts, 2 WV. 
Maakt programma’s draaien bij WV wel wat lastiger. Stafgroep is wel 
redelijk groot. Winteronderhoud is begonnen. Begin volgend jaar wordt het 
nieuwe terrein aangekocht.  

e.​ TWV: Hebben nog genoeg leden en stafleden. 24 Dolfijnen,, 22-25 
Zeeverkenners en 8 Wilde Vaart. Ook qua staf goed. Zijn ook fantastisch 
begonnen met onderhoud seizoen, sinds vorige week. Ook al met houtwerk 
begonnen. 
 

4.​ Activiteiten 
a.​ Vaststellen vorm biggetjes/zwijntjes race 

We hebben het hier afgelopen 2/3 vergaderingen over gehad. Vooral bij de 
zwijntjesrace valt op dat kinderen worden aangemoedigd om niet te 
winnen omdat stafleden niet willen organiseren. Competitie valt hiermee in 
duigen. Ook bij Dolfijnen zijn vaak dezelfde die winnen en dus organiseren. 
 
Er wordt unaniem gekozen voor een roulatieschema. Belangrijk is dat de 
locatie ook op tijd vastligt. Voor een organisatie is het makkelijker als er 
een vaste locatie is.  
 
Komende editie: dezelfde locatie als zeilweek, aangezien die er een week 
erna gepland is, dat is bij Beatrix. 
 
Nederweert organiseert volgend jaar de biggetjesrace. De TWV organiseert 
de zwijntjesrace. Iedereen die mee wilt organiseren kan zich melden bij de 
TWV voor de zwijntjesrace en Nederweert voor de biggetjesrace. Er wordt 
vanuit de Beatrixgroep en DOT gekeken of er interesse is om daarbij aan te 
sluiten. De Beatrix communiceert met haar bestuur dat de Zwijntjes- en 
biggetjesrace de week na de zeilweek op het terrein van de Beatrix zal 
plaatsvinden. 
 

b.​ Plannen stafledenweekend 
i.​ Voorstel voor het stafledenweekend is 27 januari, bij de SM.  

1.​ Deze wordt nog officieel bevestigd.  
ii.​ Programma voor het stafledenweekend is voor AdWaKa 

programma’s maken. Dit wordt ingestemd. Voor TWV en JvG helaas 
minder leuk, maar de TWV begrijpt de keuze. 
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Het RA bestuur stuurt mailtje voor aanmelding, minimaal 2 weken 
van tevoren. 

c.​ Zeilweek 
i.​ Myrthe vertelt wat ze weet. Hebben al 2 keer samengezeten met de 

organisatie. Hebben gespard over locatie en uiteindelijk voor Beatrix 
gegaan. Vanavond of morgen wordt de aanmelding verstuurd. 
Myrthe ook niet helemaal op de hoogte, vooral vanuit de kookstaf 
aanwezig. 

1.​ Sanne vraagt of er nog scoutings zijn de CWO3 examens 
willen afnemen? Zo ja, kan je je bij Sanne melden. Vooral 
bedoeld om de lijn vanuit zeilweek recht te trekken. Niet een 
week voor zeilweek CWO3 afnemen: het is of ruim daarvoor 
of op zeilweek mee als CWO3. 

2.​ Er wordt wel weer een ZI traject gestart, begint vanaf 17 
februari.  

d.​ Update AdWaKa 
Thema: Ruimtereizen: AdWaKa naar de sterren​
De volgende vragen komen vanuit de groepen en zal worden 
meegenomen door de organisatie: 

-​ Waarom organisatie zo ver weg van de rest van de tenten? 
Voor binding beter als het dichterbij is. 

-​ Stafleden in tentjes slapen? Of bij de speltakken? 
-​ Veel oudstafleden die willen helpen, bij opbouw/afbouw 

tijdens weekend. Beter verkopen: feestavond + 
opbouw/afbouw. Ook voor de vorige organisatie.  

-​ Winst voor bier (max. 1 euro) voor AdWaKa. Wel dan 
gezamenlijke barcommissie, niet bij 1 groep hebben liggen. 

-​ Dixi bij piejo, voor de stafleden? Anders andere groep er last 
van? 

-​ Groepen mee eens om per speltak de kampindeling te 
houden. 
 

5.​ Nautisch-technische zaken 
Laatste RNTC vergadering was er een lage opkomst, hopelijk eenmalig. 

-​ Alles gaat naar watersportpaspoort. Iedere groep heeft hier ook een 
contactpersoon voor. Wordt watersportdiploma.nl. We kunnen hier als RA 
meer zelf.  

-​ Opleiding is bij elke groep anders, elke groep heeft een andere structuur. 
Praat vooral ook met een andere groep om manieren uit te wisselen. 
Iedereen doet het op een andere manier! Kijken bij de buren!  

-​ Gehad over de vlettenkeuring. Niet meer verplicht, maar iedere groep een 
richtlijn gegeven hoe het hoort. Op AdWaKa eerste moment dat we samen 
echt samen de keuring kunnen doen. We willen het niet meer bij de 
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instructeurs leggen, maar bij echte wijze mensen die “weten hoe het 
moet”. ​
Het is wel nog steeds belangrijk dat ze met zeilweek goed zijn. Willen ook 
op de zeilweek extra mensen hebben die er naar kijken. Als instructeur blijf 
je verantwoordelijk voor je eigen boot. Er zijn verschillende 
handboeken/richtlijnen beschikbaar.  
 

6.​ Trainingszaken 
a.​ Moduleweekend 2,3,4 februari. 

i.​ Inmiddels 24 aanmeldingen. Gaat officieel door! Hebben ook 
voldoende trainers, maar bij interesse, meld je vooral bij het 
trainersteam!  

b.​ Kamptraining al een langere tijd niet meer gegeven. 
i.​ Je zit ook vooral met meer ervaren stafleden, dus ook gericht op 

input van elkaar. Gaat ook heel erg de diepte in, dat je uit je eigen 
box komt qua denken. We horen af en toe: ik hoef toch niet op 
kamptraining “want ik ben al zo lang staf”, maar dat is precies het 
idee! 

ii.​ Toch kijken naar mogelijkheden om hem in voorjaar 2024 kunnen in 
mei/juni.  
 

7.​ Bestuurszaken 
a.​ Vaststellen jaarplanning 2024 

i.​ Zeilweek & zwijntjesrace ook bij de Beatrix 
ii.​ AdWaKa: Beatrix 
iii.​ Wordt goedgekeurd! 
iv.​ 22 maart RNTC bij Philipsgroep 

b.​ Update vorming vereniging Admiraliteit 
i.​ Concept statuten worden binnenkort gedeeld. We plannen tijdens 

het stafledenweekend een vergadering om hierover te stemmen. 
c.​ Esmee stopt als activiteitencoördinator. 

i.​ Iedereen die geïnteresseerd is, meld je! De functie is per direct 
beschikbaar?  

ii.​ Mocht je mee willen kijken in bestuur, ook voor een andere functie. 
Kan altijd!  

iii.​ Taken: Je bent degene die in de gaten houdt of alle activiteiten 
lopen? Oogje in het zeil houden. Denk aan stafledenweekend, 
zeilweek, biggetjesrace 

iv.​ Hele leuke rol voor een actief persoon! 
v.​ We sturen het functieprofiel met de notulen mee. 

 
8.​ WVTTK 

Er is niet verder ter tafel gekomen. 
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9.​ Rondvraag 
a.​ Sanne: hoe bepalen de andere groepen wie er naar een RA vergadering 

komt? 
i.​ F: maken verdeling binnen de speltakken. Dan gaat meestal de 

schipper + extra staflid. 
ii.​ TWV: elke keer een WV + Dolfijnen staflid, maken aan het begin van 

het jaar een schema 
iii.​ P: GCP 
iv.​ N: vast persoon + iemand anders 

Het is voor iedereen fijn als er personen bij de vergadering zijn zodat we samen 
beslissingen kunnen maken. We besluiten dat we als RA bestuur een appje in de GCP 
appgroep extra gaan sturen om mensen te herinneren. Claudia gaat een gifje hiervoor 
maken. 
 

10.​Sluiting 
Sluiten om 21:56 
 

Jaarplanning RA13 2024 

 
Datum* Activiteit Locatie 
27 januari Stafledenweekend Fransiscus 
6 februari (dinsdag) Besturenavond online 
8 maart RA vergadering TWV 
22 maart RNTC vergadering Philipsgroep 
29 maart t/m 1 april (Pasen) Zeilweek B 
6 april Zwijntjes- en Biggetjes-race B 
7 juni RA vergadering  B 
8 t/m 19 juli (voor stafleden) AdWaKa B 
13 september RA vergadering   BSM 
27 - 29 september LSZW Zeewolde 
4 oktober RNTC vergadering DOT 
8 november Besturenavond F 
13 december RA vergadering  SM 
14 maart 2025 RA vergadering JvG 
*Alle data zijn in 2024, tenzij anders aangegeven. 
 
Lijst met afkortingen 
Afkorting  Betekenis  Afkorting  Betekenis  
B Beatrix N Scouting Nederweert 
BSM Belletable Stella Maris P Philipsgroep 
DOT De Oude Tip PvB Proeve Van Bekwaamheid 
D Dolfijnen RA Regionale Admiraliteit 
F St. Franciscus RNTC Regionale nautisch technische 

commissie 
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GCP groepscontactpersoon SM Stella Maris 
JvG Jan van Gent SOL Scout Online 
Kb Kielboot TWV Terwindtvaarders 
KVR Kleine Vlootraad WV Wilde Vaart 
LSZW Landelijke Scouting 

ZeilWedstrijden 
ZV Zeeverkenners 

MD Motordrijver   
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